

Информация

В Щигровском районе вынесен приговор местному жителю, виновному в неуплате алиментов на содержание несовершеннолетнего сына.

Щигровский районный суд Курской области вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя города, который признан виновным за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ.

Как установлено в судебном заседании, он неоднократно, в нарушение решения суда уклонялся от уплаты средств на содержание несовершеннолетнего сына 25.11.2012 года рождения. Кроме того было установлено, что в период с 02.04.2019 по 25.06.2019 он имел случайные неофициальные заработки на общую сумму 45 000 рублей, но скрыл указанный доход от судебного пристава-исполнителя, на содержание ребенка перечислил 2 000 рублей. Однако, указанная сумма не соответствует обязательным ежемесячным выплатам, установленных судом.

Суд, согласившись с позицией прокурора, назначил лицу наказание в виде 6 месяцев исправительных работ, с удержание из заработной платы 5% в доход государства.

Межрайонный прокурор

И.В. Катыхин